


ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE SETEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 26 DE SETEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 63 E 64/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO E JÔNATS SOARES E DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2023 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR FÁBIO MANGUEIRA DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE CATARATA PARA OS MUNICÍPES, ENALTECE O GOVERNADOR, O PREFEITO E O DEPUTADO FEDERAL THIAGO, COMENTA SOBRE O FÓRUM DA JUVENTUDE QUE HAVERÁ NO MUNICÍPIO, PARABENIZA SUA FILHA CARLA POR TER SIDO SELECIONADA NO JOVEM APRENDIZ, COMENTA SOBRE AS AÇÕES POLICIAIS QUE ESTÃO ACONTECENDO, MENSIONA MAIS UMA VEZ QUE DEVE FAZER UMA MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O TRABALHO DAS MÁQUINAS DA PREFEITURA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SOBRE AS ESTRADAS QUE AS MÁQUINAS NÃO PASSARAM. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O TRABALHO DO SENHOR VALDEMIR. O VEREADOR JÔNATAS PARABENIZA O PROFESSOR ALEXANDE PELA CONQUISTA DE CAMPEONATO DE HANDEIBOL EM RIBEIRÃO PRETO, COMENTA SOBRE OFÍCIOS ENVIADOS EM BUSCA DE SANAR PROBLEMAS DETECTADOS ATRAVES DE UMA VIZITA FEITA COM OS VEREADORES MARCELO E GERSON. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE COMENTA SOBRE O EFEITO DEPOIS DE UMA VISITA E COMENTA SOBRE A INTENSIFICAÇÃO QUE DEVE HAVER NAS FISCALIZAÇÕES. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE O IMPORTANTE É ESTAR AO LADO DO POVO, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E SOLICITA QUE O PRESIDENTE ENVIE OFÍCIOS PARA OS REPRESENTANTES DO SINTESE E DOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS PARA FALAREM SOBRE OS REAJUSTES. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS PROBLEMÁTICAS DAS ESTRADAS, ESCLARECE QUE DISPORÁ A EQUIPE DA COMUNICAÇÃO PARA ISSO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES SIRNALDO COSTA E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 60 E 61/2023 DE SUA AUTORIA, RESPECTIVAMENTE. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 60 E 61/2023. EM SEGUIDA DECLARA-AS APROVADAS POR UNANIMIDADE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE SOLICITAÇÃO DA TRIBUNA LIVRE. O VEREADOR JÔNATAS ENALTECE A PARTICIPAÇÃO DA PAUTA VOLTADA PARA O HOMEM DO CAMPO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CITA ESTRADAS QUE ESTÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O VEREADOR GERSON POR LEMBRAR DO POVOADO VERMELHO E ESCLARECE QUE ESTA DISPOSTO A AJUDAR O POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES COM SECRETÁRIOS E PREFEITO PARA SE AJUDAREM A ELABORAR PLANOS DE GOVERNO, COMENTA SOBRE A EMPRESA TERCEIRIZADA E SOBRE O QUE HOUVE NA SECRETARIA DE CULTURA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E CITA EXEMPLOS DE POVOADOS QUE ESTÃO CAÓTICOS E SOBRE A NECESSIDADE DE CONVIDAR A COPEDU PARA DAR ESCLARECIMENTOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 DE SETEMBRO DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 26 DE SETEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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